

## INFORMACIJA

u vezi sa zaduženjem Kantonalne uprave za inspekcijske poslove da izvrši reviziju snabdijevanja toplotnom energijom Kantonalnog zavoda za medicinu rada Zenica

Tačkom II Zaključka Vlade Zeničko-dobojskog kantona broj: 02-17-16913/12 od 26.07.2012. godine, Kantonalna uprava za inspekcijske poslove je zadužena da putem nadležnog inspektora izvrši reviziju snabdijevanja toplotnom energijom Kantonalnog zavoda za medicinu rada Zenica, te da u roku od 15 dana izvijesti Vladu Kantona o rezultatima izvršenog zaduženja.

Postupajući po Zaključku Vlade obavještavamo Vas da u djelokrugu rada ove Uprave nije vršenje inspekcijskog nadzora po pitanju snabdijevanja objekata toplotnom energijom, te da ni jedna inspekcija u sastavu ove Uprave nije nadležna da izvrši reviziju snabdijevanja toplotnom energijom Kantonalnog zavoda za medicinu rada Zenica.

Imajući u vidu navedeno ova Uprava ne može izvršiti reviziju snabdijevanja toplotnom energijom Kantonalnog zavoda za medicinu rada Zenica, shodno tački II navedenog Zaključka Vlade Kantona.

Kantonalni inspektor za ceste je u skladu sa članom 102. Zakona o cestama ("Sl. novine FBiH", broj: 12/10) nadležan za vršenje inspekcijskog nadzora na regionalnim i lokalnim cestama, zbog čega je poduzimao određene mjere i radnje koje se odnose na problem ispuštanja vrelovodne pare na raskrsnici kod Kantonalnog zavoda za medicinu rada Zenica, koja se nalazi na regionalnom putu R-441, a po zahtjevu za vršenje inspekcijskog nadzora koji je ovoj Upravi dostavljen 13.03.2012. godine, od strane Uprave policije, Ministarstva unutrašnjih poslova Zeničko-dobojskog kantona.

Navedenim aktom kantonalni inspektor za ceste je obaviješten da na raskrsnici kod Kantonalnog zavoda za medicinu rada Zenica, zbog oštećenja vrelovoda koji prolazi kroz trup ceste na raskrsnici, a koji napaja objekat Kantonalnog zavoda za medicinu rada Zenica toplotnom energijom, dolazi do ispuštanja vrelovodne pare sa visokim temperaturama, usljed čega je došlo do ozbiljnog oštećenja semaforškog uređaja sa kojim se vrši regulacija saobraćaja na regionalnom putu R-441.

Postupajući po navedenom zahtjevu kantonalni inspektor za ceste je dana 05.04.2012. godine, izvršio inspekcijski nadzor na navedenom lokalitetu.

Prilikom inspekcijskog nadzora kantonalni inspektor za ceste je utvrdio da zbog oštećenja dovodnih instalacija vrelovoda koje prolaze kroz trup ceste na navedenoj raskrsnici, a kojim se toplotnom energijom snabdijeva Kantonalni zavod za medicinu rada Zenica, dolazi do nekontrolisanog ispuštanja pare koja se direktno propušta kroz instalacije postojećeg semafora čime dolazi do oštećenja instalacija i uređaja.

Uvidom u ugovor o isporuci toplotne energije broj: 16/11/PU koji je zaključen dana 21.11.2011. godine, između "Arcelor Mittal" d.o.o. Zenica, kao davaoca usluga i Kantonalnog zavoda za medicinu rada Zenica, kao korisnika usluga, utvrđeno je da "Arcelor Mittal" d.o.o. Zenica, vrši snabdijevanje toplotnom energijom Kantonalnog zavoda za medicinu rada Zenica. Takođe je utvrđeno da navedeno oštećenje vrelovoda egzistira duži vremenski period, te da isporučitelj toplotne energije nije poduzimao nikakve mjere kako bi sanirao nastala oštećenja i smanjio gubitke toplotne energije koji nastaju zbog oštećenja instalacija vrelovoda.

Na osnovu utvrđenog činjeničnog stanja kantonalni inspektor za ceste je donio rješenje broj: 18/05-07-27-1919/12 od 08.05.2012. godine, kojim je firmi "Arcelor Mittal" d.o.o. Zenica, naredio da izvrši sanaciju nastalih oštećenja vrelovoda na stacionaži 0+320,00 km, semafori regionalne ceste R-441 Zenica-Vjetrenice-Granica kantona, kao i da pribavi odobrenje nadležnog upravitelja regionalne ceste R-441 Kantonalne direkcije za ceste za postavljanje odnosno poprečno provođenje

Na osnovu člana 16. stav 4. Zakona o Vladi Zeničko-dobojskog kantona - Prečišćeni tekst ("Službene novine Zeničko-dobojskog kantona", broj: 7/10), a u vezi sa Zaključkom Vlade Zeničko-dobojskog kantona broj: 02-17-16913/12 od 26.07.2012. godine, na prijedlog Kantonalne uprave za inspekcijske poslove, Vlada Zeničko-dobojskog kantona, na 79. sjednici, održanoj 12.09.2012. godine, d o n o s i

## ZAKLJUČAK

### I

Prima se na znanje Informacija u vezi sa zaduženjem Kantonalne uprave za inspekcijske poslove da izvrši reviziju snabdijevanja toplotnom energijom Kantonalnog zavoda za medicinu rada Zenica.

### II

Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

Broj: 02-\_\_\_\_\_ /12.

Datum, 12.09.2012. godine

Z e n i c a

**PREMIJER**

*mr.sci.Fikret Plevljak dipl.ing.*

DOSTAVLJENO:

1x Kantonalna uprava za inspekcijske poslove,

1x Ministarstvo zdravstva,

1x Kantonalni zavod za medicinu rada Zenica (putem ministarstva),

1x a/a.

instalacija vrelovoda kroz trup navedene javne ceste, a sve to u roku od 30 (trideset) dana od dana prijema rješenja.

Na navedeno rješenje dana 14.05.2012. godine, "Arcelor Mittal" d.o.o. Zenica, uložio je žalbu Federalnoj upravi za inspekcijske poslove Sarajevo.

Rješenjem Federalne uprave za inspekcijske poslove Sarajevo broj: UP-II-05-27-00099/2012 od 27.06.2012. godine, odbijena je žalba žalitelja i potvrđeno rješenje kantonalnog inspektora za ceste, kojim je žalitelju bilo naređeno otklanjanje utvrđenih nedostataka u datom roku.

Kantonalni inspektor za ceste je dana 09.08.2012. godine, izvršio inspekcijski nadzor u cilju utvrđivanja da li je "Arcelor Mittal" d.o.o. Zenica, postupio po konačnom prvostepenom rješenju inspektora. Prilikom navedenog inspekcijskog nadzora inspektor je utvrdio da izvršenik nije postupio po rješenju kantonalnog inspektora za ceste, odnosno da nije izvršio sanaciju oštećenja vrelovoda, a niti je podnio zahtjev Kantonalnoj direkciji za ceste kao nadležnom upravitelju regionalne ceste R-441 za izdavanje odobrenja za poprečno provođenje instalacija vrelovoda odnosno postavljanje u trup regionalne ceste.

Dana 17.07.2012. godine, "Arcelor Mittal" d.o.o. Zenica, podnio je tužbu kojom je pokrenuo upravni spor kod Kantonalnog suda u Sarajevu, protiv drugostepenog rješenja Federalne uprave za inspekcijske poslove Sarajevo.

Po okončanju upravnog spora, inspektor će odlučiti o daljem poduzimanju mjera i radnji, a u skladu sa presudom suda.

Zenica, 23.08.2012. godine

**D I R E K T O R**

Silajdžić Mirsada, dipl.ecc.